HRA Member Survey: Impact of COVID-19
on 25 Nonprofit Funding Organizations

Thursday, June 25, 2020
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25

Total Responses

Date Created: Tuesday, June 09, 2020

Complete Responses: 25
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Q1: Please select one of the following that best describes your
organization

Answered: 25 Skipped: 0
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Q1: Please select one of the following that best describes your
organization

Answered: 25 Skipped: 0

ANSWER CHOICES RESPONSES
Private foundation that does not participate in public fundraising 44.00% 11
Mon-profit foundation that receives revenue from public fundraising 56.00% 14
TOTAL 25
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Q2: COVID-19 has resulted in the cancellation of many live
fundraising events (galas, golf tournaments, P2P events, etc.).
What is the projected impact on your organization against your
budget?

Answered: 25 Skipped: 0

Organization
does not...

Significant
decrease in...

Moderate
decrease in...

Minimal
decrease in...

Still
evaluating

10% 20% 30% 40% 50% G0% T0% 80% 0% 100%

2

Powered by * SurveyMonkey



Q2: COVID-19 has resulted in the cancellation of many live
fundraising events (galas, golf tournaments, P2P events, etc.).
What is the projected impact on your organization against your
budget?

Answered: 25 Skipped: 0

ANSWER CHOICES RESPONSES
Organization does not solicit public funds 44.00% 11
Significant decrease in revenue (=25%) 24.00% 4]
Moderate decrease in revenue (10-25%) 24.00% a]
Minimal decrease in revenue (<=10%) 4.00%

5till evaluating 4.00%

TOTAL 25

Powered by ™ SurveyMonkey



Q5: Has or will your organization cut funding for new grants in
20207

Answered: 25 Skipped: 0
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Q5: Has or will your organization cut funding for new grants in
20207

Answered: 25 Skipped: 0

ANSWER CHOICES RESPONSES

We have made/will make significant cuts (>25%) 32.00% a
We have made/will make moderate cuts (10-25%) 12.00% 3
We have made/will make minimal cuts (<10%) 4.00% 1
We have not made/will not make cuts 40.00% 10
We are still evaluating 12.00% 3
TOTAL 25
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Q8: As aresult of COVID-19, has or will your organization impose
funding cuts to ongoing multi-year research project commitments?

Answered: 25 Skipped: 0
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Q8: As aresult of COVID-19, has or will your organization impose

funding cuts to ongoing multi-year research project
commitments?

Answered: 25 Skipped: 0

ANSWER CHOICES RESPONSES
We have made/will make significant cuts (>25%) 4.00%
We have made/will make moderate cuts (10-25%) 4.00%
We have made/will make minimal cuts (=10%) 4.00%
We have not made/will not make cuts 72.00% 1&
We are still evaluating 16.00% 4
TOTAL 25
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